



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO IN OKOLJE

AGENCIJA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA OKOLJE

Oddelek območja Zgornje Save

Mirka Vadnova 5, 4000 Kranj

T: 04 201 86 00

F: 04 201 86 05

E: gp.arso-kr@gov.si

www.arso.gov.si

KRAJEVNA SKUPNOST BITNJE

Zgornje Bitnje 33

4209 ŽABNICA

Številka: 35522-351/2013-2

Datum: 11.11.2013

Zveza:

Zadeva: Čiščenje struge potoka Žabnica v Zgornjih Bitnjah

Z elektronskim sporočilom prejetim dne 4.11.2013 nas obveščate, da ste bili s strani krajanov Zgornjih Bitenj opozorjeni na močno zaraščeno strugo vodotoka Žabnica. Menite, da je strugo vodotoka nujno potrebno očistiti, saj bi v nasprotnem primeru ob večjih padavinah lahko prišlo do poplav.

Na območju zgornje Save ima upravljavec vodotokov, Agencija RS za okolje, sklenjeno koncesijsko pogodbo za izvajanje obvezne državne gospodarske javne službe urejanja voda s podjetjem VGP, d.d., Kranj. Gospodarska javna služba se izvaja letnem programu dela gospodarske javne službe urejanja voda na območju zgornje Save (v nadaljevanju: letni program dela), ki ga Agencija RS za okolje sprejme konec leta za naslednje koledarsko leto. Pri izdelavi letnega programa dela se upošteva Pravilnik o vrstah in obsegu nalog obveznih gospodarskih javnih služb urejanja voda (Uradni list RS št. 57/2006). Letni program dela je osnova za izvajanje vzdrževalnih del na vodotokih. Izvajanje vzdrževalnih del se vrši glede na prioritete (23. člen navedenega Pravilnika) – skrb za varstvo naselij ter varstvo državne infrastrukture ter glede na razpoložljiva finančna sredstva letno namenjena izvajanju vzdrževalnih del na vodotokih in vodni infrastrukturi.

Pregled in spremljanje stanja vodotokov prav tako skladno s koncesijsko pogodbo izvaja koncesionar v okviru del in nalog obvezne državne gospodarske javne službe urejanja voda. Na podlagi poročil spremljanja stanja se pripravlja program vzdrževalnih del za naslednja leta.

Na podlagi rednega spremljanja stanja smo že v letu 2012 ugotavljali, da je struga vodotoka Žabnica dolvodno od v zadnjih letih stabilizirane struge močneje zaraščena in bi bilo potrebno pristopiti k odstranjevanju prekomerne zarasti s pretočnega profila. Zato je bilo v letnem programu dela za leto 2013 predvideno čiščenje zarasti s struge vodotoka Žabnica v Zgornjih Bitnjah dolvodno od km 5,325. Dela zaradi omejenih finančnih sredstev, namenjenih izvajanju vzdrževalnih del na vodotokih in vodni infrastrukturi v letu 2013, ni bilo možno izvesti.

Pri uvrščanju potrebnih vzdrževalnih del v letni program dela za leto 2014 bo dan poudarek odstranjevanju prekomerne zarasti s pretočnih profilov vodotokov, posebej reguliranih odsekov skozi naselja. Tako je v predlog letnega programa dela za leto 2014 ponovno vključeno tudi odstranjevanje prekomerne zarasti s pretočnega profila struge vodotoka Žabnica v Zgornjih Bitnjah dolvodno od km 5,325. Obseg predvidenih vzdrževalnih del, ki bodo uvrščena in dejansko realizirana skozi letni program dela pa bo prilagojen prioritetam na celotnem območju zgornje Save in višini razpoložljivih finančnih sredstev, ki bodo zagotovljena za izvajanje vzdrževalnih dela na vodotokih za leto 2014.

Za nadaljnja pojasnila smo vam na voljo.

S spoštovanjem,

Pripravil:




Urban ILC, univ. dipl. inž. gozd.
Vodja oddelka

Vročiti:

- Krajevna skupnost Bitnje, Zgornje Bitnje 33, 4209 Žabnica – s povratnico